

在沪上发出“江海有情,南通有请”邀约

上海大世界城市日南通专场举行

晚报讯 22日,2024上海旅游节系列活动之上海大世界城市日南通专场成功举办,南通文旅通过线下展演推介、线上全媒体营销推广,向上海市民游客发出“江海有情,南通有请”的盛情邀约。

上海与南通江海相通,相亲相融、交流密切。当前,南通正抢抓长三角一体化发展机遇,做好跨江融合文章,积极参与上海大都市圈建设。南通作为此次上海旅游节分会场之一,积极参与分会场推介、开幕式花车巡游等活动中,将南通景区演艺、非遗美食带到上海。

在第一场推介会上,金牌导游讲述了南通与上海的历史渊源、一衣带水的亲密关系,向现场观众推荐了南通江海资源、张謇文化、亲子线路和特色美食,多角度呈现南通特色旅游资源,为上海市民游客提供多样化的游玩攻略。狼山

国家森林公园、南通森林野生动物园、启唐城沉浸乐园、洲际梦幻岛景区展现景区资源和十一期间举办的活动,分别向上海市民发出诚挚邀约。

如东杂技和如皋木偶表演精彩上演,引得游客驻足观看。两场演出在体现南通特色的同时也表现出极高的观赏性。

最后,现场通过VR全景直播,以citywalk的形式向上海市民游客们展现了国家5A级旅游景区濠河风景区的人文景观和优美风景,包括南通博物苑、南通蓝印花布博物馆、怡园、沈绣博物馆、更俗剧院等,讲述南通城市历史的文化根脉。

江海有情,南通有请。欢迎上海市民游客追江赶海到南通,感受不一样的文旅风情。

记者李波 通讯员康梓耀

南通至大阪国际航线10月底恢复 由波音737机型执飞 每天一班往返

晚报讯 记者从深圳航空南通分公司了解到,深圳航空计划10月27日起恢复南通往返日本大阪国际航线,由波音737机型执飞,每天一班。

据了解,南通—大阪航班号为ZH691,南通兴东国际机场出港时间为15:40,大阪关西国际机场进港当地时间为18:55,飞行时间约为2小时15分钟;大阪—南通航班号为ZH692,大阪起飞出港当地时间为19:55,南通进港北京时间为21:55,飞行时间约为2小时。复航后,深圳航空推出机票优惠,散客往返票价为700元+税费(910元)。

“日本目前是南通对外国际贸易最大的地区,南通有很多日资投

资企业,恢复南通至大阪国际航线对促进两地经济交流和旅游都有巨大的促进作用。”深圳航空南通分公司副总经理赵赫然介绍,目前深航在南通投放6架过夜运力,日均进出港达到62个航班(含昆明航空),覆盖21个航点,每日往返31个航班。

今年10月27日冬春换季后,深航将继续稳定并加大在南通的运力投放,除继续稳定国内广州、深圳、北京、成都、重庆、沈阳、昆明等商务干线外,还增加了烟台、南宁航班,并在保持南通至香港、澳门航班的基础上,新增南通至大阪国际航班,为南通及周边城市旅客提供更多旅游路线选择。

记者李慧

“日出江海、梦启东方” 启东城市形象正式亮相南京地铁



布满启东元素的车厢。
通讯员姜雨蒙

晚报讯 昨天,一辆布满启东元素的列车从南京地铁4号线龙江站始发,启东“日出江海、梦启东方”的城市形象正式亮相南京地铁。金秋时节,这趟列车作为一道流动的风景线,将多角度展示启东的发展机遇、自然风光和人文历史,向省市民发出“到启东追江赶海”的邀约。

这趟列车以六节车厢为展示单元,选取海上日出、地标产业、深水大港等启东最具辨识性的视觉元素,从人文历史、交通区位、人才政策、未来潜力等方面,立体呈现启东鲜明的城市形象和发展活力。国庆长假即将到来,品牌列车还展示了启东海滨美景和海鲜美食,邀请游客假期到启东看海上日出、品时鲜美味。

南京地铁4号线横贯南京东西,从龙江站开往仙林站,沿途经过众多党政机关、高校院所、知名景区,共18个站点,被称作南京地铁的“行政专线”“人文专线”,也是南京地铁的“换乘之王”,日均客流30万人次。选择这条线路推出启东主题列车,对启东聚才增能、扩大城市影响力和知名度具有重要推动作用。

据了解,本次启东主题列车推广时长为一个月,每天运营时间段为:上午6点~晚上11点,来回发车20趟以上。除品牌列车外,10个启东城市形象宣传灯箱也分别在南京地铁4号线草场门站、鼓楼站、鸡鸣寺站点亮。

通讯员王皓 记者黄海

口腔美学义诊吸引不少市民 知名专家提供咨询服务

晚报讯 昨天上午,南通市口腔医院在跃龙南路院区开展口腔美学专题科普讲座暨大型义诊活动,吸引了不少市民驻足咨询。

今年82岁的李奶奶十多年前装了两副活动假牙。由于牙齿松动和活动假牙的不舒适,她萌生了种植牙的想法。江苏省口腔医学会口腔美学专业委员会副主任委员、南京市口腔医院口腔修复科、医院数字化工程中心主任吴国锋现场面诊后发现,李奶奶的问题不少。除了原本缺失的牙齿外,还有牙周病。“面诊情况显示老人家不适合做种植牙,建议做个口腔CT,观察牙槽骨萎缩情况后再决定。”

李奶奶表示,十多年前种植牙价格较高没舍得,最近在手机上看到价格很便宜,自己就心动了。吴国锋提醒:“种牙前应注意鉴别可能存在的低价广告引流、现场乱收费或者为了赚钱使用较

差的种植材料等现象。种牙一定要前往专业的口腔医疗机构。”

活动现场,江苏省口腔医院种植科主任、中华口腔医学会口腔种植专委会常委、江苏省口腔医学会口腔美学专委会主任委员汤春波现场讲解了牙齿修复和面部美学理念。她提醒大家,口腔问题越早治疗越好,建议大家每半年到一年去口腔专科医院进行一次规范检查。

有些老人想少跑几趟,希望拔牙后能即刻种植。汤春波解释,即刻种植术是有适应证的,要求根方至少有3~5mm骨量,以获得种植体植入的初期稳定性;患牙位点不存在牙周疾患和炎症;患者全身情况良好,没有糖尿病、骨质疏松等疾病。

目前,南通市口腔医院数字化义齿中心已经正式运营,通过全流程数字化治疗,为患者提供更快速高效的治疗和更精准适配的假牙,为通城患者带来福音。
记者朱颖亮

渤海银行
CHINA BOHAI BANK

渤定存

走进千家万户的存款

广告

渤定存·优选1号

起存金额:10万元起存

期限	票面利率(年)
2年期	2.05%
1年期	1.95%
6个月	1.75%
3个月	1.55%

渤定存·优选2号

起存金额:1万元起存

期限	票面利率(年)
2年期	2.00%
1年期	1.90%
6个月	1.70%
3个月	1.50%

渤定存·优选3号

起存金额:1000元起存

期限	票面利率(年)
2年期	1.95%
1年期	1.85%
6个月	1.65%
3个月	1.45%

1 放心 属一般性存款 纳入存款保险保障范围

2 灵活 可提前支取

3 安心 锁定固定利率 不惧降息

4 便捷 渤海银行营业网点及电子银行渠道可办理

我行另有短期及其他定期存款产品火热销售中,请详询渤海银行各营业网点或致电客服95541。

1. 渤定存产品可部分提前支取,部分提支后的剩余本金如低于产品起存金额,需办理全额支取。

2. 提前支取部分按照我行活期利率计息,剩余本金仍按照原票面利率计息。

温馨提示:以上仅为产品信息提示,具体产品信息请以实际发行要素为准。本资料仅作为渤海银行宣传资料,不构成对潜在投资者的要约行为。

南通分行 地址:南通市崇川区工农南路114号瑞庭大厦

海门支行 地址:南通市海门区长江路508号万众新世界广场A座

电话:0513-85890000

电话:0513-82368555